

Profesor IVO BOLČIĆ

Koncem svibnja ove godine iznenadila je mnoge stručnjake vijest da je preminuo Ivo Bolčić, dugogodišnji profesor prirodnih nauka i višegodišnji stručni suradnik Instituta za geološka istraživanja u Zagrebu.

Prof. Ivo Bolčić rođen je 14. IX 1895. u Zadvarju kraj Sestanovaca u Dalmaciji. Pučku školu završio je u Makarskoj, a realnu gimnaziju u Splitu. Nakon završene srednje škole upisao se je na tadašnji Filozofski fakultet – prirodne nauke – u Zagrebu.

Nakon završenoga studija posvećuje se nastavničkom radu i službuje na više srednjih škola sve do 1. X 1947. godine, kada prelazi na službu u tadašnji Geološko-rudarski institut u Zagrebu. Bilo je to doba najvećih napora da se ratom opustošena zemlja što prije oporavi i kada je svaki stručnjak na polju prirodnih nauka, koji je to želio, dobro došao kao popuna stručnih kadrova, tada veoma malobrojnih i koji su nosili na svojim plećima teret svih potrebnih radova na obnovi zemlje.

Kako je potreba za obnavljanjem porušenih opekarskih tvornica a isto tako i potreba za otvaranjem novih u područjima najteže pogodених ratnim nevoljama i pustošenjem, bila akutna, dolazak prof. Bolčića na tadašnji Institut, bio je dobro došao. Odmah se nakon dolaska uključuje u rad na istraživanju i pronalaženju novih nalazišta nemetala, naročito građevinskoga materijala.

Djelatnost prof. Bolčića je na tom polju bila zapažena i on je u kratko vrijeme dobro savladao sve metode potrebne za uspješno obavljanje istražnih radova.

Osim djelatnosti na gliništima, prof. Bolčić Ivo se kasnije gotovo isključivo posvetio istraživanjima tehničkoga i uresnoga kamenja i na tom području doskora postigao dobre rezultate i doživio ugled dobrog stručnjaka.

Osim ove dvije glavne djelatnosti bio je aktivan i na manjim radovima na području inženjerske geologije (klizišta i nosivost tla) te hidrogeologije (vodovodi, arteška voda, bujice i natapanja) a povremeno je vršio i manja samostalna istraživanja i na istraživanjima sadre, cementnoga lapora i boksita.

Ma da nije ostavio iza sebe štampanih naučnih radova i drugih publikacija, ostao je u Fondu stručnih dokumenata Instituta za geološka istraživanja cio niz stručnih mišljenja i nalaza koji još i danas dobro dolaze pojedininim stručnjacima u njihovom radu.

Ostavština prof. Ive Bolčića u Fondu dokumenata Instituta za geološka istraživanja sastoji se od preko 200 izvještaja i elaborata sa svih polja njegove djelatnosti.

Iako je otišao u mirovinu 1. V 1954. nastavio je i nakon penzioniranja svoju stručnu aktivnost, dolazeći često u Institut, služeći se institutskom knjižnicom i Fondom dokumenata.

Radišan i marljiv, ostavio je kod svih svojih kolega i saradnika živ primjer odanosti radu.

Neka prof. Ivi Bolčiću ostane trajna uspomena!

*Antun Takšić*